

合肥

合肥女性社会地位状况如何？

由全国妇联和国家统计局联合组织、在全国范围内开展的以男女两性生存发展状况为内容的第三次中国妇女社会地位调查即将于12月1日零时全面展开。日前，合肥市妇联已全面启动第三次中国妇女社会地位调查的筹备工作。合肥市225个样本家庭户将参与此项调查。 朱从蓉 记者 赵莉

困难市民看病随走随报销

省城20万困难群众明年将受惠医疗救助“一站式”服务

星报讯(记者 赵莉) 困难群众报销医疗救助金将无需多跑路，合肥市困难群众医疗救助将实现“一站式”服务。记者昨日从合肥市民政局社会救助处获悉，享受医疗救助的困难群体在定点医院看病后，在定点医疗机构即可同步结算各种医疗保险报销和医疗救助金。目前，“一站式”服务已经在合肥市肥东、肥西、长丰三县及庐阳区进行试点，今年年底前完成系统建设并启动运行，其余各县区(开发区)于明年上半年启动运行。

行信息数据的共享。”合肥市民政局社会救助处相关工作人员介绍说，实现信息联网，享受医疗救助的救助对象在入院治疗时，医院方面就可及时掌握其家庭情况信息。

据介绍，“一站式”服务是在新农合信息系统的基礎上，建立新农合民政医疗救助管理系统，将优抚医疗补助与城乡困难群众医疗救助“一站式”管理服务资源进行统一整合。记者了解到，目前可以享受医疗救助的救助对象分别为城乡低保户、农村五保户和重点优抚对象。

跑几趟。“一站式”服务的施行意味着，住院困难群众出院时在报销新农合部分资金的同时即可同步结算医疗救助资金。

记者了解到，实行“一站式”服务后，住院困难群众在结算时，定点医疗机构的信息系统里不仅有医疗救助对象的新农合报销费用信息，还有民政医疗救助标准和救助金额信息。这样困难群众出院结算费用时，就可以直接扣除各种医疗保险和医疗救助资金，省去了原先出院后医疗救助金从申请到审核、审批再到兑现的各项程序。

“‘一站式’服务的另一个好处就是解决了部分困难群众出院时没钱先行垫付的问题。”相关工作人员介绍说，有了“一站式”服务，办理出院手续时，除去新农合报

销资金外，医疗救助资金将由医院先行垫付，群众只需支付自费部分即可，这样困难群众自付的费用将减少很多。

合肥20万人将享该服务

“合肥市现有城市低保对象约48万人，农村低保对象10.7万人，农村五保户3万人，重点优抚对象1.3万人，等到该系统全部建成启用后，约有20万困难群众享受‘一站式’服务带来的便捷和优待。”合肥市社会救助处相关负责人介绍说。

据介绍，预计今年年内全省将有50个县(市、区)正式启动“一站式”服务，其余县区将于明年上半年正式启动。我省已将该工作列入民生工程考核内容。

救助对象信息将入网共享

“实行‘一站式’服务的前提就是要将民政部门的相关信息与全市各定点医疗机构实

困难市民看病随走随报

过去低收入群众病愈出院后，要享受到“新农合”和医疗救助，得拿着单据来回

合肥史上最大民生工程开工 “再造”两个老城区

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 6条高铁线在这里汇集，轨道交通从这里换乘，环城高速打这儿过，公交、客运在这里四通八达……昨天上午，面积达11.13平方公里、相当于“再造两个老城区”的合肥市史上最大民生工程——包河区十五里河中段片区综合改造项目在这里“破土”。

十五里河中段片区综合改造项目总拆迁超过200万㎡，片区复建淝南家园、紫竹苑、广福花园、盛大德馨府四个安置社区，12月还将陆续开工建设祁门路、合作化南路、龙图路、东风路等10条路网。合肥历史上规模最大的危旧房改造，同时也是史上最大的民生工程，搭乘着高铁南站建设的“东风”，正在如火如荼地进行。



合肥斥资5亿元绿化滨湖新区，有10万绿化工人、6000台机械参与“会战”，绿化面积达840万平方米。目前，滨湖新区境内5条新建道路绿化基本完成，徽州大道、包河大道等道路绿化得以提升。滨湖新区的绿化将超过合肥整个老城区的面积，一个“绿色森林”将呈现在人们面前。

倪路文/图

建设安全合肥，您也来出一份力吧

合肥市政管理处招募20名“义务巡查员”

星报讯(陶梅 记者 徐涛) 市政设施点多、线长、涉及面大范围广，仅靠市政人员发现设施的损坏情况尚有一定的局限性。昨日，合肥市建委市政管理处正式宣布，将向全市公开招募20名热心市政管养事业的市政设施“义务巡查员”，通过市民参与来帮助管理部门发现巡视死角。

记者从合肥市建委市政管理处了解

到，此次招募主要面向有较强烈的社会责任感和责任心的合肥市城区常住居民，尤其希望具有行业优势的广大出租车驾驶员踊跃报名参与。义务巡查范围包括：城区市管178条主次干道、101座桥梁的路面损坏，人行道松动缺损，路名牌损坏丢失；全市各类道路窨井盖丢失沉陷；路灯杆倾斜损坏，灯具灯罩脱落，灯饰破损不亮；违

章挖掘、占用道路以及其他市管市政设施存在的各类问题。

该处将在报名者中择优录取首批20名义务巡查员，并对当选的巡查员颁发聘用证书，同时给予一定的物质奖励。其余登记人员作为候选人。报名时间为2010年11月22日至2010年12月22日。报名电话：0551-3509751、0551-3509752。

航空里程积分年底不“给力” 积分换机票，难

星报讯(记者 王玉) 用积分兑换消费的方式，近年来已经被百姓所接受。“空中飞人”飞了一年，到年底也攒了不少航空里程积分，很多人希望能拿此积分换取即将来临的春运奖励(免费)机票。但昨日记者获悉，东航、上航发布通知，在即将到来的春运期间，旅客不能用积分兑换机票。

东航劝告旅客，在兑换东航或上航奖励(免费)机票时，应该避开航班限定使用日期。翻阅日历，记者发现，2011年2月2日是农历除夕，2月3日~6日是农历正月初一至初四。按春运惯例，该段时期会出现民航客流高峰，而东航、上航恰恰此时谢绝旅客兑换奖励(免费)机票。

合肥公推处干，本报继续邀您出“考题”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 记者昨天在采访合肥市委组织部常务副部长、新闻发言人李学明时得到最新消息，合肥市公推“处干”原定23日进行的第二场竞聘答辩改在24日进行，职位是开发区管委

会副主任一职。而且，本周因评委不能到齐等问题，只能举行这一场竞聘答辩。

昨天，本报向全体市民征集“考题”的报道见报后，本报一天之内就接到了数十个电话。亲爱的读者们，您有啥问题想问“开发区

管委会副主任”的，或者希望这个“处干”履职后能为开发区做点什么的，欢迎继续拨打本报热线：0551-2620110，或者登录星空社区(www.xksq.net)告诉我们。本报记者将把这些“考题”的题目带到现场。

会计从业资格证考前培训
小班教学、代办网上报名、摄像、交费
电话：0551-2111515 2111115 地址：合肥职工科技学院胜利路10号(新亚大酒店南侧)

2010秋季书画精品拍卖会
安徽万通拍卖有限公司将于11月28日在省图书馆举行2010秋季书画精品拍卖会，展品共计761幅。预展11月26日-27日
安徽万通拍卖有限公司

华夏长城干红葡萄酒
诚征安徽各市县独家代理商
招业务精英数名
凡每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部
电话：0551-4243529 4262529 18956090935